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У Чехії існують спеціальні контейнери для сміття (або сміттєві баки), котрі своїм 

кольоровим маркуванням вказують на те, який тип відходів належать до певного 

контейнера. 

УВАГА!!! СОРТУВАННЯ СМІТТЯ ЦЕ НЕ УТИЛІЗАЦІЯ. 

• Сортування сміття – це розділення матеріалів, котрі далі можуть бути перероблені та 

використані. 

• Утилізація – це технологічний процес, за допомогою якого з відходів створюється 

матеріал приблизно однакової якості. Навіть якщо неможливо переробити весь 

відсортований матеріал, це зменшить навантаження на навколишнє середовище, 

зменшить потребу видобування нової сировини та використання відходів замість їх 

зберігання на звалищі. 

Чи знаєте ви, що таке символ переробки? Це символ, який підказує нам як 

правильно сортувати окремі відходи, оскільки він вказує, з якого матеріалу 

виготовлене пакування продуктів. 

В Устецькому краї всі громадяни мають можливість сортувати відходи - папір (контейнер 

синього кольору), пластик (жовтого), скло (зеленого) і метал (сірого). Інший варіант 

сортування – біовідходи (коричневого кольору), великогабаритні відходи та електричні 

відходи. 

    

У контейнери з відсортованими відходами ми викидаємо лише чисте пакування (вимите 

від залишків їжі, жиру, їдких чи шкідливих речовин) та сухе. До відсортованого сміття не 

належить порцелян, кераміка, дзеркало чи вже перероблені матеріали, такі як залишки 

туалетного паперу. 

Окрім вище перерахованих, існують також контейнери з помаранчевим маркуванням 

для картонних упакуваннь від напоїв (соку, молока тощо). Також можна зустріти 

контейнери білого кольору, призначені для скла. Прозоре скло належить до білого 

контейнера, а кольорове — до зеленого. Деякі пляшки навіть підлягають поверненню і 



Сортування сміття в Чеській республіці 

 

Projekt "Centrum na podporu integrace cizinců v Ústeckém kraji" AMIF/28/02 je financován 

Evropskou unií v rámci národního programu Azylového, migračního a integračního fondu a 

rozpočtu Ministerstva vnitra České republiky. 

 

їх можна повернути назад до магазину, йдеться про резервні пляшки (наприклад, від 

пива чи деяких сиропів). 

Останнім часом багато магазинів запроваджує так званий продаж продуктів без 

упакування, коли кожен має можливість купувати продукти у свою тару, котру можна 

використовувати багаторазово. 

Якщо у вас виникають труднощі при сортуванні відходів, то ви можете просто викинути 

все в чорні контейнери, призначені для змішаних відходів. 

Окрім контейнерів для сміття, у вас також є можливість відвезти відходи на 

сміттєзвалище або в пункт закупівлі. На сміттєзвалище вивозять великогабаритні речі, а 

також, наприклад, зібране масло в пластиковому контейнері. Також тут можна здати 

дрібні електроприлади. Але для них є спеціальні червоні сміттєві баки (або призначені 

для цього контейнери), які стоять у торгових центрах або у школах чи дитсадках. 

Чи знаєте куди належать... 

... ліки?   Невикористані ліки та ліки після терміну придатності повертають до аптек. 

... одяг, взуття, рушники?  Речі в хорошому стані та ще придатні до використання можете 

подарувати організаціям, наприклад, Черновому хресту чи іншим організаціям або 

викинути в контейнер для одягу. 

...лампочки? Належать до спеціальних контейнерів, позначених написом ЛАМПОЧКИ, 

котрі можна знайти в деяких торгових центрах і магазинах. 

... батарейки? Належать до спеціальних контейнерів з написом 

БАТАРЕЙКИ, котрі можна знайти в деяких торгових центрах і 

магазинах. Ви можете безплатно замовити додому коробку 

ECOCHEESE (спеціальна коробка для збору батарейок в будинку).  

...запасні частини від автомобілів? Запасні частини від автомобілів потрапляють на 

звалище, де вам нададуть сертифікат на екологічну утилізацію. 

Більше інформації про сортування та переробку сміття можете знайти на сайтах 

www.ekokom.cz, www.jaktridit.cz. 

http://www.ekokom.cz/
http://www.jaktridit.cz/

